
5450 złotych, tyle udało 
się zebrać uczniom i 
nauczycielom z gimnazjum 
w Nowogrodźcu podczas 
koncertu charytatywnego. 
Pieniądze zbierane są dla 
Arka, niepełnosprawnego 
ucznia szkoły.

Ma 14 lat i chodzi do drugiej 
klasy gimnazjum w Nowogrodź-
cu. Urodził się bez rąk i nóg, któ-

re zastępują mu protezy, te jed-
nak co dwa lata muszą być wy-
mieniane, a rodziny nie stać na 
wydatek 100 tysięcy złotych.

-Protezy to nie wszystko, do-
chodzi do tego jeszcze rehabili-
tacja, która również jest bardzo 
kosztowana - mówi Alicja Kraw-
czyk, nauczycielka w Gimnazjum

Aby pomóc Arkowi i jego ro-
dzinie uczniowie Gimnazjum wraz z nauczycielami zorganizo-

wali koncert charytatywny. Były 
loterie, kawiarenka i występy na 
scenie, w których udział wzięli 
zarówno uczniowie jak i nauczy-
ciele. Szkoła wypełniła się ludźmi 
dobrego serca, którzy nie szczę-
dzili pieniędzy na szczytny cel. 

- Wszyscy chętnie włączylisię 
do akcji, tonaszkolega, który po-
trzebuje pomocy – mówi Urszula 
Klimek, uczennica Gimnazjum 
w Nowogrodźcu

- Koncert to nie jedyna akcja 
zorganizowana przez Gimna-

zjum w Nowogrodźcu. Jest wie-
le instytucji,które przyłączyły się 
do akcji i wspierają Arka ijego ro-
dzinę – mówi Józef Rosa, Dyrek-
tor Gimnazjum w Nowogrodźcu.

Szczytny cel pokazał, że miesz-
kańcy mają serce, którym chętnie 
się dzielą z potrzebującym chłop-
cem. Serce okazały również wła-
dze miasta. Podczas imprezy 
udało się zebrać ponad pięć tysię-
cy złotych, które wspomogą nie 
tylko zakup protez, ale również 
rehabilitację Arka.

Sabina Guszpil

„Kazimierze” dla przedsię-
biorców roku 2009 rozdane. W 
sobotę wieczorem wręczono wy-
różnienia dla najlepszych przed-
siębiorców. Była to także okazja 
do odznaczenia bolesławieckiego 
oddziału AGH Brązowym Krzy-
żem Zasług.  

Skład Budowlany JAWA, to jed-
na z dwóch firm odznaczonych 
podczas gali. Wacława i Jacek 
Oszczędowie, nie kryli zaskocze-
nia z nagrody, którą otrzymali w 
kategorii małych firm, zatrudnia-
jących do 50 osób. Drugą firmą, 
która otrzymała wyróżnienie jest 

Kopalnia i Zakład Produkcji Pia-
sków Szklarskich „Osiecznica”. 
Sławomir Mokrzysz, jako prezes 
spółki odebrał nagrodę. Kapituła 
wzięła pod uwagę 9 bolesławiec-
kich firm, które musiały między 
innymi wykazać wzrost obrotów, 
dynamikę rynku i uczestniczyć w 
akcjach charytatywnych. Kapitu-
ła postanowiła również wyróżnić 
bolesławiecki oddział AGH. Brą-

zowe Krzyże Zasługi w imieniu 
prezydenta RP starosta wręczył 
prorektorowi AGH w Krakowie, 
Jerzemu Lisowi i profesorowi Pio-
trowi Izakowi. Organizatorami 
konkursu jest Bolesławieckie To-
warzystwo Gospodarcze, Powiat 
Bolesławiecki, Regionalny Zwią-
zek Pracodawców oraz Cech Rze-
miosł i Małej Przedsiębiorczości.

Sabina Guszpil

Sala wypełniona po brzegi, pu-
bliczność rozbawiona do łez. Tak 
wyglądał występ kabaretu Łow-
by.B. Góra, Prymus, Zlew, Za-
klesz, Maćkowy Potwór i Basen 
– czyli wesoła piątka z kabaretu 
Łowcy kropla B tym razem zago-
ściła w Bolesławcu. 

- Klimat super, tak jaki pu-
bliczność – mówią członkowie 
zespołu.

Grupa powstała w 2002 roku 
i na swoim koncie mają już wie-
le sukcesów. Między innymi zwy-
ciężyli w  Przeglądzie Kabaretów 
PaKa, dwa razy wygrali również  
Ogólnopolski Festiwal Piosenki 
Kabaretowej O.B.O.R.A. 

Dobrze znani panowie” w swe-
terkach” żartują nie tylko na sce-
nie ale również poza nią.Grupa 
gościła w naszym mieście już  po 
raz drugi. Obydwa występy odby-
ły się w Sali kina Forum, jest jed-
nak miejsce, w którym chcieli by 
dać pokaz,marzy się im przedsta-
wienie na bolesławieckim Wia-
dukcie. Podczas prawie dwugo-
dzinnego występu grupa wykona-
ła kilkanaście skeczy, które rozba-
wiły do łez.  Śmiało można więc 
powiedzieć, że Łowcy  złowili bo-
lesławiecką publiczność. Obiecali 
też, że z całą pewnością jeszcze tu 
wrócą.

Sabina Guszpil
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W związku ze zbliżającym się 
okresem ferii zimowych, bolesła-
wieccy policjanci rozpoczną działa-
nia profilaktyczno – kontrolne. Głów-
nym celem działań jest zapewnienie 
bezpiecznego wypoczynku dzieciom 
i młodzieży, które będą uczestniczyć 
w zorganizowanych formach wypo-
czynku jak i tym, które pozostaną w 
miejscu zamieszkania.     

Funkcjonariusze realizując przed-
sięwzięcie m.in. organizują spotka-
nia z wychowawcami lub opieku-
nami oraz dziećmi poświęcone za-
sadom bezpieczeństwa, występu-
jącym zagrożeniom i sposobom ich 
unikania. W okresie ferii policjanci 
będą ponadto:   
• kontrolować miejsca pozosta-

wione bez nadzoru, a stwarzają-
ce różnego rodzaju zagrożenia, 
zwłaszcza zbiorników wodnych 
oraz miejsc zimowych zabaw,  

• kontrolować miejsca zorganizo-
wanego wypoczynku,  kontrolo-
wać miejsca sprzedaży alkoholu i 
wyrobów tytoniowych pod kątem 
sprzedaży osobom nieletnim, jak 
również miejsca, gdzie może do-
chodzić do handlu lub zażywania 
środków odurzających.     
Realizując powyższe przedsię-

wzięcia policjanci będą współpra-
cować z organizatorami wypoczyn-
ku zimowego oraz przedstawicie-
lami innych służb oraz instytucji, w 
tym m.in. Straże Gminne, Straże Le-
śne, Straże Rybackie.   Apelujemy 
o rozwagę i ostrożność podczas zi-
mowych zabaw, a w szczególności 
podczas organizacji kuligów. Nie-
właściwie wybrana trasa, alkohol, 
zbyt duża prędkość - mogą przyczy-
nić się do nieszczęśliwego w skut-
kach wypadku.   Przypominamy, 
że ciągnięcie osób za pojazdem na 
saniach, nartach i innych tego typu 
urządzeniach, na drodze publicznej 
poza wykroczeniem, za które grozi 

grzywna do 500 zł, stanowi przede 
wszystkim ogromne zagrożenie dla 
osoby ciągniętej lub innych użytkow-
ników drogi.    

Szczególne znaczenie w tym 
okresie ma bezpieczeństwo przewo-
zu dzieci i młodzieży, dlatego też po-
licjanci podczas ferii prowadzić będą 
kontrole stanu technicznego autoka-
rów.   Informujemy wszystkich rodzi-
ców i opiekunów, że każdy zorgani-
zowany wyjazd można zgłosić dzwo-
niąc pod nr 075 649 62 23 do sekre-
tariatu Wydziału Ruchu Drogowego 
KPP Bolesławiec lub do dyżurne-
go policji. Policjanci sprawdzą stan 
trzeźwości kierowcy i stan technicz-
ny autokaru. Jednocześnie prosimy 
aby informacje o planowanych wy-
jazdach były zgłaszane przynajmniej 
z dwudniowym wyprzedzeniem.    

W okresie zimowego wypoczynku 
kontrole takie będą realizowane rów-
nież na dolnośląskich drogach pod-
czas wzmożonych działań drogo-
wych. Funkcjonariusze realizujący 
działania oprócz stanu technicznego 
i wyposażenia pojazdów, szczególną 
uwagę zwracać będą na:   
• stan trzeźwości kierowców, 
• przekraczanie dopuszczalnej pręd-

kości,  
• nieprawidłowe wyprzedzanie, 
• stosowanie pasów bezpieczeń-

stwa prze kierujących i pasażerów, 
• zapisy tachografów celem spraw-

dzenia norm czasu odpoczynku i 
kierowania,  

• prawidłowość załadunku bagażu i 
sprzętu zimowego.  
W przypadkach zaistnienia utrud-

nień w ruchu, policjanci podejmo-
wać będą czynności zmierzające do 
przywrócenia płynności oraz będą 
kierującym udzielać informacji o za-
istniałych utrudnieniach w ruchu i or-
ganizować objazdy. PolS

BEZPIECZNE FERIE

Pieski, kotki, wiedźmy czy kró-
liczki, takich właśnie przebierań-
ców można było spotkać w sobo-
tę (16 stycznia) wieczorem na lodo-
wisku. Bal maskowy poruszył fanta-
zję uczestników, którzy sami zrobi-
li swoje stroje.

- Przebrałam się a papugę – mówi 
Garbrysia. Sama wykonałam swój 
strój z czapki z daszkiem i koloro-
wych kawałków materiału.

Pomysłów na przebranie było 
wiele. Od przeróżnych zwierząt po 
postaci z baśni.Przebierańcy poza 

darmowym wstępem mieli okazję 
wygrać wejściówki podczas konkur-
sów. A tych nie brakowało.

Bal Maskowy to pierwsza karna-
wałowa impreza na lodowisku i ku 
zaskoczeniu organizatorów cieszy-
ła się ogromnym zainteresowaniem. 
Ci, którzy nie byli, będą mogli wy-
brać się na kolejną przebieraną za-
bawę już 30 stycznia, tym razem bę-
dzie to „bal piratów” To jednak nie 
wszystko, bo organizatorzy już szy-
kują kolejne imprezy na lodzie.

Sabina Guszpil

Karnawał na lodowisku

WANDALE ZAATAKOWALI
79 tysięcy złotych, dokładnie tyle kosztowała 

budowa nowoczesnej toalety publicznej wraz z pro-
jektem. Teraz dzięki wandalom jest nieczynna.

Kilka miesięcy temu w Bolesławcu postawiono 
nowoczesną toaletę dla mieszkańców, jak się jed-
nak okazało szczególnie upodobali ją sobie wan-
dale. Zaledwie w ciągu kilku dni udało im się ją 
dwukrotnie zniszczyć. Wyrwana została kasetka 
z pieniędzmi i zniszczone wnętrze. Starty oszaco-
wano na 2500 zł. Policja jednak po kilku dniach 
umorzyła śledztwo, a sprawców do dziś nie udało 
się ująć. Jak się okazuje producent, który zapew-
niał „wysoką trwałość” nie wziął pod uwagę zdol-
ności naszych lokalnych opryszków. Zniszczona 
toaleta jest w pełni automatyczna i dostosowana 
do potrzeb osób niepełnosprawnych. 

Sabina Guszpil

 Ci którzy usiłowali skorzystać z nowej toalety koło „Łajby” napotka-
li na przykrą wiadomość, jak się okazuje w Bolesławcu nie ma rze-
czy nie do zniszczenia.

JAZDA NA OSTREJ KRAWĘDZI
25 lat, dokładnie tyle minęło od 

czasu zamknięcia lodowiska w Bo-
lesławcu. W ubiegłym roku wła-
dze miasta postanowiły zakupić 
lodowisko z prawdziwego zdarze-
nia. Pojawił się jednak problem, 
bo mało kto potrafi jeździć na łyż-
wach. Jazda na łyżwach z pozo-
ru banalna rzecz, jak się okazuje 
wcale nie jest taka prosta. Dla la-
ika samo utrzymanie się na nogach 
to nie lada wyczyn. Piotr Kowalski, 
instruktor jazdy na łyżwach ma 
jednak swoje sposoby na nawet naj-
bardziej odpornych.

- Trzeba trenować codziennie. 
Bez tego nie ma szans naucze-

nia się jazdy na lodzie. Trzeba też 
zaliczyć kilka upadków i nieste-
ty bez siniaków się nie obejdzie 
– mówi.

Najwięcej problemów z jaz-
dą mają najmłodsi, którzy do tej 
pory nie mieli gdzie spróbować 
swoich sił i to właśnie z myślą o 
nich została stworzona „szkółka 
łyżwiarska”. która ma już swoich 
zwolenników, szczególnie wśród 
rodziców.

- Ja nie potrafię jeździć, a dziec-
ko chce – mówi Dorota mama 
uczestnika szkółki

Rodzice mogą być spokojni 
o swoje pociechy, bo tych przez 

cały czas pilnują dwaj wykwalifi-
kowani instruktorzy. Dotatkowo 
maluchy mogą nauczyć się jeź-
dzić dzięki „pingwinkom” czyli 
specjalnym urządzeniom, przy-
stosowanym do nauki jazdy dla 
dzieci.                  Sabina Guszpil

Złowili publiczność

Nagrody rozdane

DLA ARKA


